

В Кемеровской области проводится проверка по факту схода вагонов на станции Тайга



Кемеровским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту схода железнодорожных вагонов на ст. Тайга Западно-Сибирской железной дороги.

Предварительно установлено, что 17 октября 2019 года около 11 часов 00 минут во время следования железнодорожного состава с 53 железнодорожными вагонами на западном переезде ст. Тайга Западно-Сибирской железной дороги сошли с рельс 6 порожних вагонов. В результате схода 6 вагонов и часть верхнего строения пути были повреждены.

В результате происшествия никто не пострадал, вред окружающей среде не причинен.

В настоящее время Кемеровским следственным отделом на транспорте проводятся проверочные мероприятия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1400194>